

# 我眼中的涂鸦爆米花

莱山实验小学五年级一班  
齐鲁晚报小记者 黄晓蒙



4月10日上午,齐鲁晚报组织我们校园小记者去世茂百货参加“爆米花涂鸦节”活动,其中就有我。

我十点左右就到了目的地。一去那里,真是一番热闹的景象,有说有笑,负责人点了一下名,全齐了。“爆米花涂鸦节”就是往爆米花桶上画一些各种各样的图案。

于是,我便和五年级一班的同学坐在一起,开始了愉快的涂鸦之旅。

在一旁的妈妈说:“今天是爆米花涂鸦节,那爆米花的缘由是什么呢?”其他两位同学都灵机一动,都画了这个主题,剩下的一位同学画了以“爱”为主题的画。而我呢,更是与众不同,我往后看了一下海报,海报上有个鸡蛋,我就想到了鸡蛋孵出小鸡的过程:第一步先是老母鸡压着一大堆鸡蛋,压上21天,给鸡蛋一些温暖;第二步等到时间以后,蛋壳会裂开露出蛋青;第三步小鸡

就会破蛋而出,有一个新的生命诞生了;第四步小鸡就会慢慢的长大,慢慢成为一只成年鸡。我将这些情景画了出来,呵!画的真不像,老母鸡画的坐歪了,而且长成年鸡的时候,好像一只怪物,引得同学们哄堂大笑,就连我自己也笑了,简直太搞笑了。

我们都画完了,交作品的时候,我看见有些同学的画特别好看,让我们赞叹不已呀!虽然我的画看起来不是那么好看,但是这幅画讲述了一位鸡妈妈为了孵小鸡坐在鸡蛋上21天一动不动,形象、生动,具体地体现了母爱的伟大。

“爆米花涂鸦节”活动对于我们既有意思,又有意义。有意思的是一幅幅画让我们捧腹大笑,真是一举两得呀!有意义的是可以让我们孩子展开想像。

工人子女小学三年级四班  
齐鲁晚报小记者 卢奕霏



4月10日上午,我参加了齐鲁晚报组织的爆米花涂鸦活动,本来以为只是画画而已,但是我去了以后才知道,爆米花涂鸦活动跟我想像的爆米花涂鸦活动简直就是天壤之别。

我去晚了,我和妈妈急匆匆地赶到了活动场地,我看到大家都在一个桶上画画,好多同学都画的栩栩如生,我好佩服啊!我向沙发那里走去,我看到我的一个朋友,她脱口而出:“卢奕霏!”我也惊讶地喊出了她的名字,我们两人欢天喜地地碰到了一起,沙发那里好乱啊,大家都在七嘴八舌的谈论着画,我却稀里糊涂的,因为我来晚了,什么也不知道。但是老师和我一讲我马上就知道该怎么画了,于是我立刻开始画了起来,我天马行空地想着我该画什么,我突然想起来了一个人物,也不知怎么想起来的,反正觉得挺好看的。因为不能起

稿,我小心翼翼地画了起来。哈!我画了个豆荚脸,哈哈!我的小人快画完了,这时记者叔叔来了,看了看我的画,说:“真好看!”我好高兴,我拿起水彩笔又开始画,“咔嚓”一声,我向记者叔叔那看去,天哪!干嘛给我照相嘛,都不好意思了嘛,我的人物画好了,我给她起了个名字,叫:小冉。小冉穿着棉衣,一个黑白相间的袜子,一个粉色的棉裙子,绿色的棉鞋,还有一只漂亮的围巾,我觉得好好看呀!后面我画了几个楼,当作背景,还加了雪花,嘻嘻!大家把画的雪放在一起琳琅满目的,真漂亮!

快乐的爆米花涂鸦活动这么快就结束了,希望下一次活动早点来临呀!

莱山区实验小学五年级一班  
齐鲁晚报小记者 宋秋雨



4月10日上午十一点,齐鲁晚报组织我们到世茂欢乐影城参加爆米花桶涂鸦活动。

上午八点多,我就怀着一种期待的心情出门了,坐了许久的公交车才到达了世茂影城。

下了车我直奔欢乐影城,这可是我期盼已久的活动,要知道我最喜欢画画了。玩了一会儿,活动就要开始了,每人领到一个白色的爆米花桶,随便往上画自己喜欢的图案,题目自己定。拿起笔往上画时,我却愣在了那里,不知画什么好。

再看看其他人,他们已经拿着彩笔往爆米花桶上画画了,我有些不知所措。一位同学妈妈的提意让我有了灵感。

听了阿姨的提意,我想到了爆米花

是用玉米做成的,所以我就画了一位农民伯伯正在种玉米,后来我想到地心引力,就画了一棵正在往下掉苹果的苹果树。

最让我感兴趣的是抽奖。把完成的作品交上去,一位叔叔往单子上盖一个印,然后就可以拿着单子上去抽奖了。我看中了一个小猫毛线玩具,很想抽到它,可惜没有抽到,只抽到了一盒饮料。

我感觉这次活动很有意义,也很好玩,感受到了创作也是一件轻松而又开心的事。

快乐的活动很快就结束了,我还有些恋恋不舍呢!希望齐鲁晚报再组织一些这样的活动,让我们受益其中。

## 书房里的对话

双语实验小学四年级一班 齐鲁晚报小记者 毛雨轩 指导教师 郝春芹

每到假期我都会跟随爸爸,妈妈回济南看望姥姥、姥爷。这个寒假当然也不例外。每次的济南之行都是快乐开心的,但今年的济南假期尤其令我难忘。

姥爷有个习惯,每天都要抽出一段时间读书、看报、查字典。对于姥爷这个习惯我一直很好奇和不理解。因为姥爷已经是大学老师了,有那么

多的知识,知道那么多的事情,还有必要再读书和学习吗?

在一个下午,我上完网打算去看电视。经过姥爷的书房,看见姥爷正拿着一本小字典在查着什么,不时的还用笔写着。我于是走到了姥爷的面前好奇地问:“姥爷,您也有不认识的字?”“当然。”姥爷和藹地答道。接着又说:“一个人不管他通晓多

少的知识,总有他不知道的。因为世界是不断变化的,每天都有新的事发生。比如这字典上的字,尽管许多我们都认得,但还是有我们不认识的字在里面。所以姥爷要每天从字典中找几个生字来学习,一是提高记忆力,二是丰富自己的知识。”

“可是,您已经很厉害了,即使不学习也是可以的啊?”我

还是不解地问。

“哈,雨轩肯定知道学海无涯的道理吧。”姥爷依旧和藹地说:“学习是没有止境的,而读书的乐趣也只有融在书里才能体会到的,书是我们的朋友,姥爷每天都在和朋友交谈,这让姥爷很开心。”姥爷那老花镜后面的眼睛闪烁着智慧的光芒,温暖的笑容让我感觉到了读书快乐。我环视着书房里那

一排排高高大大的书架,那些林林总总的书,一股崇敬之情油然而升。

“我也要让书成为我的朋友!”我认真地对姥爷说。

这虽然是一段很简短的对话,但却令我记忆深刻。开学后我又学了林海音的《窃读记》,每当读到她对书的痴迷,我就会想起姥爷和那次难忘的对话。

## 一本好书吸引了我

工人子女小学五年级四班 齐鲁晚报小记者 胡馨月  
指导教师 邱园园



起来,看了看表,已经是九点钟了,妈妈看了看我,发现我在津津乐道的看书,不知道高兴还是生气说道:“小书虫,麻烦看一下时间,你还打不打算上学了。”

不知怎么了,妈妈这句话把我给惊住了,我急忙下了床,看了看我心爱的米奇表,不料,正如妈妈说的那样,已经九点了。我连忙到梳洗台梳洗,跑到餐桌上吃妈妈做的美味佳肴,背起昨晚收拾好的书包就背起书包坐上爸爸的车,爸爸开的很快,可时间也过得飞快。哇,终于到了,作文班是10点上课,现在已经是十点十分了,这可把我急坏了,我匆匆下了车,跟爸爸说再见,就跑到二楼教室中。

哎,赶巧来的不错,老师正好问道,《草房子》大家都看到哪了?我站在门口,先跟老师打了一下招呼,然后坐在位上,举手说,我全都看完了,全班同学都盯着我,感到无比惊讶。

读书给带来了许多乐趣,我还认识了很多好朋友,这真是玩中学习啊,我喜欢看书,因为我喜欢看书,我快乐!

## 美丽的一串红

工人子女小学四年级四班 齐鲁晚报小记者 陈柯汝 指导教师 李晓艳

我家的阳台上有一株美丽的一串红。玫瑰花、百合花、郁金香……不比一串红美丽吗?一串红在欣赏和美丽上没有什么优势。但是,更热爱生命的一串红那可是数一数二。

生命是美好的,有时候竟体现在一个小小的种子里。生命是极为特殊的,只有顽强的人才能获得它,它也许就像一个拼图,给孩子们一个充实的

童年和乐趣,给了大人们一个舒适的生活、美好的家庭、好的职业。同时更拼成了一个美好的、缤纷的大世界!

一串红之所以生命力强,称它为“热爱生命的植物”,因为它一年四季顽强的生长,在冬天也顶风冒雪茁壮成长,为人们带来纯真和喜悦。快乐的红色。春、夏、秋、冬也不屈向上的成长,为孩子们带来了无穷的快乐。

## “小特长”成就求职梦

文/孙皓娜

据了解,2011年全国普通高校毕业生将达600万人,比去年增加约30万。大学毕业生在逐年增加,就业竞争力也不断加大,面对如此形势,大学生如何解决就业难题?专家认为,另辟蹊径多学一门手艺,无疑是一种优势。在综合素质、工作能力、发展潜力、个人形象等就业竞争力中,“小特长”也是其中的要素。

很多有远见的大学生,在综合分析自身就业竞争力后,在校期间有选择性的参加了“心理咨询师”、“婚姻家庭咨询师”、“营养师”、“高级育婴师”、“人力资源师”、“旅游咨询师”、“养老护理员”等一批新兴职业的培训,并考取了职业资格证书,“小特长”使他们在进入职

场之前增加了筹码。拥有心理咨询师“小特长”的大学生家教,尤其是“一对一辅导”,目前的辅导费会高出普通家教几十元,他们运用心理学与孩子沟通,能够在专业课的辅导上穿插心理疏导,及时发现孩子的兴趣及症结所在,有助于更好的提高孩子的学习成绩。另外,在目前我国大学生从事家政行业自我创业成功的例子数不胜数,大学生保姆的出现使中国家政市场的高端化凸显,大学生的自我价值也在不断实现。

21世纪的大学生应该是多方面的人才,进入大学校门不再是学习一种“铁饭碗”专业,而是要学习一种能力,一种不断求知,自我超越的生存能力。

任何一种“小特长”,都有可能成就你的职业梦想。烟台大学营养教育培训中心,为大学生提供正规的特长培训及就业指导,成就你的职业生涯。

烟台大学营养教育培训中心下设的佳阳健康俱乐部于4月2日在烟台大学开展了“走出心灵孤岛,拥抱生命朝阳”公益签名征集笑脸活动。

(烟台大学营养教育培训中心供稿)

